

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel: 268-765 Fax: 889-181

JEGYZŐKÖNYV

Készült Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
2016. október hó 04-én (kedd) 07.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza B épület Házasságkötő terme

Jelen vannak: Köves Mihály polgármester
Aratóné Vágner Margit alpolgármester
Békési Mihály Tibor képviselő
Hidvégi Julianna képviselő
Szabó László képviselő
Váradí Mária képviselő

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:

Molnárné dr. Tarkovác Márta jegyző
Szatmáriné Nagy Emese jegyzőkönyvvezető

Meghívottak: Doboz Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint

Köves Mihály polgármester: Üdvözlöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a rendkívüli nyílt Képviselő-testületi ülés határozatképes. Puju János Zoltán képviselő úr jelezte, hogy később tud a testület munkájához csatlakozni.

Köves Mihály polgármester: Amennyiben nincs kérdés, más vélemény, javaslat, kérem, szavazzunk a napirendi javaslatról.

A polgármester ezt követően a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülésének napirendjére a következő javaslatot tette:

Nyílt ülés:

1.) Emlékmű állítás

Előadó: Köves Mihály polgármester

2.) Damjanich utca 3. szám alatti lakóház megvásárlása

Előadó: Köves Mihály polgármester

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a napirendi javaslatot elfogadta.

Az I. napirendi pont tárgyalása:

Az I. napirendi pont tárgya: Emlékmű állítás

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: Az 1956-os eseményeknek és a nemzetörség által benyújtott kérelemnek eleget téve egy munkacsoport alakult, amelynek a tagjai Zsigmond Károly, Hidvégi Julianna, jegyző asszony, alpolgármester asszony és én. Ez a munkacsoport nagyon hamar végezte el a munkáját, nagyon kevés idő állt rendelkezésre. Szilágyi Mihály Székely utca 3. szám alatti lakos egy kérelmet nyújtott be és javaslatot is egyben. Növényeket ajánlott föl az emlékhely kialakítására. Az ő eredeti elképzelése az volt, hogy egy 56-os fasor kerüljön elhelyezésre valamelyik közterületen emléket állítva egyrészt az 56-os eseményeknek, másrészt a nemzetörség tagjainak a tevékenységének. Az emlékhely kialakítására több helyszínt vizsgáltunk meg. Az első helyszín az a Nagyvárad utca, ahonnan most a kerékpártárolók is elhelyezésre kerültek a gazdabolttal szembeni terület. A második az, ami az előterjesztésben is szerepel 1671 helyrajzi számon. Itt a hivatallal szemben a ligeti főbejáratnál elhelyezkedő terület. Az első területtel kapcsolatban olyan kifogásunk merült föl, hogy zajos maga a terület, ott ünnepséget nem lehet tartani, mert a forgalmat nem lehet leállítani, és egyáltalán az emlékhelynek az elhelyezése az problémákat okozna, és praktikusabb egy olyan nyugalmasabb szent helyre elhelyezni ezt az emlékhelyet, amely ünnepségek helyszínül is szolgál, a benyújtásra tervezett pályázatnál bővíthető területen fekszik, helyezkedik el és szép természeti környezetben. Ezért esett a választás a munkacsoport tagjai részéről, erre az úgynevezett 1671 helyrajzi szám alatti területre. Itt az az elképzelésünk, hogy a hídfőnek a vonalában egy térburkolós járdát, körülbelül 1,20 szélességű járdát szeretnénk kialakítani. A Polyák féle ház, így mondom a Szabó Sándor ingatlana bejáratától egészen a hídfőig, amiatt nem a Nagy utcai járdától, hogy a tervezett beruházás reméljük, hogy meg fog valósulni. Bölcsőde van tervezve, ide a Kossuth tér 18-19 szám alatti telekre, és a munkálatok, azok remélhetőleg nyertes pályázat esetén mihamarabb el fognak kezdődni. Nem szeretnénk azt, hogy megépítünk valamit, és utána pedig az építkezés tönkreteszi. A Szilágyi Mihály felajánlása az Ginkgo Biloba fák, kaukázusi fenyők, ami tujákból tevődik össze. Ezt majd kertészeti szakemberrel összehangoljuk, hogy akkor milyen, hány darabot lehet elültetni oda a két oldalára, magának ennek a térburkolatos járdának a két oldalára, és kialakításra kerülne egy 3, 4 m²-es terület még kapcsolódva magához a járdához, ahova elhelyezésre kerülne egy úgynevezett időkapszula. Ez egy dobozt jelentene, ami tartalmazná a nemzetörségnek a névsorát, az 56-os eseményekkel kapcsolatban korábban kiadott könyveket és még, hogyha sikerül egykori újságot összegyűjteni emléket állítva az utókornak magáról az eseményekről, és egy tábla kerülne a tetejére ennek a kis kibetonozott helynek, és 1956-os felirat lenne ezzel megelőzve azt, hogy névsorokat függesszünk ki és helyezzünk el közterületre, amiatt, hogy ez a névsor most teljes vagy nem teljes. Ez egy nagyon komoly kutatómunkának az eredménye kellene, hogy legyen, és ez a kutatómunka sem biztos, hogy teljes 100%-os teljességgel tudná összeállítani, és meghatározni magát a listát, a névsort, hogy kik vettek részt, kik milyen szerepet vállaltak, mekkora szerepet vállaltak, vállalhattak az 1956-os események során. Tekintettel arra, hogy vannak olyan Szilágyi Mihály

elmondása alapján is, hiszen ő is 8 éves kora ellenére részt vett valamilyen módon az eseményekben, hogy egyáltalán mik voltak azok az események. Tervezzük a későbbiek folyamán egy olyan összeállított ismeretterjesztő, vagy dokumentumfüzetnek az elkészítését is, ami a dobozi eseményeket részletesen teljesség igényével dolgozná föl. Itt kapnának helyet azok a nevek rövid önéletrajzzal, és életút leírással, akik a Szilágyi Mihály által előállított, mert ő készített egy táblát, és azon a táblán van elég sok név, és ezeknek a neveknek a megszemélyesítését is szolgálná ez a dokumentumkiadvány. Hogyha egy közterületen elhelyezünk egy neveket tartalmazó táblát, akkor az egyszerű járókelőknek, mint például én is nem biztos, hogy sokat mond, de hogyha egy dokumentum őrzi és megmagyarázza, kifejti azt, hogy kinek milyen szerepe volt, ki mit ténykedett, ki mivel foglalkozott az 56-os események során, akkor az már egy információt tartalmazó dokumentum, és én úgy gondolom, hogy ez a helyes. Az emlékhely kialakítását, azt a testületi döntés után azonnal megkezdendék, és az 56-os műsor községi ünnepség egyik elemeként már koszorút is helyeznénk el magán a területen. Az előterjesztés tartalmazza a benyújtott pályázatra vonatkozó döntési javaslatot is, hiszen mint már ismert a tisztelt képviselő-testület előtt egy 5.000.000,- Ft-os maximálisan megpályázható összeg áll rendelkezésre, és ebből szeretnénk kialakítani azt a területet, ahol most gyümölcsfák vannak, van egy ásottkút. Azért is indokolt annak a területnek a rendbetétele, mert az egy olyan szép helyen fekvő telek, hogy méltó helye lehet egy emlékhelynek, és méltó helye lehet egy községünnepség helyszínnek is, akár az 56-os események során, akár más szabadtéri rendezvényeket is meglehetne ott tartani. Oda én úgy gondolom, hogy épületeket nem tervezett korábban sem az Önkormányzat. Én szerintem nem is célszerű azt beépíteni. Nagyon szép és természetvédelmi területhez kapcsolódik ez az emlékhely kialakítására tervezett terület. A Szilágyi Mihály által elkészített táblát azt módosításokkal, tehát 56-os fasor megnevezésre, de erről mindenki kapott egy másolatot, és akkor a tábla az helyesírási hibák nélkül készült el, és ezt úgy szeretnénk, hogy ezt a táblát ezt elfogadjuk, bekereteztetjük, és az 56-os ünnepségek ideje alatt kifüggesztésre kerülne az ünnepség helyszínén. Elsősorban a közösségi házban, és utána pedig őriznénk továbbra is természetesen, tehát nem veszne kárba az a munka, amit a Szilágyi Mihály belefektetett előzetes egyeztetés nélkül egyébként, de tiszteletben tartva az ő szándékát, és megköszönve az ő adományát, hiszen van neki egy elég nagy csemete kertje, és olyan fát választunk vagy olyan cserjét, tuját, amelyiket akarjuk, tehát nagyon korrekt ajánlatot és fölajánlást kapott az Önkormányzat. Én ennyit szerettem volna szóban elmondani.

Köves Mihály polgármester: Kérdezem van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban?

Békési Mihály Tibor képviselő: Tehát, akkor önerőt magyarul ez nem fog igényelni az Önkormányzat részéről úgy tűnik.

Köves Mihály polgármester: Önerőt fog igényelni, de az-az önerő az rendelkezésre áll az Önkormányzat költségvetésében. Anyagot nem fog igényelni, mert azzal már rendelkezik az Önkormányzat, és a munkadíj lesz, tehát ez egy olyan 250.000,- Ft-os összegű.

Békési Mihály Tibor képviselő: Abban az esetben, ha nyer a pályázat, akkor is?

Köves Mihály polgármester: Ha nyer a pályázat a pályázati nyereséget, azt a további kialakításokra terveznénk.

Békési Mihály Tibor képviselő: Köszönöm.

Molnárné dr. Tarkovics Márta jegyző: Szükséges lenn még egy 50 m²-es szabadtéri színpad, egy áramvételi hely, hogyha bármilyen szabadtéri rendezvény van, akkor ott a technikát tudjuk biztosítani. Küldtem mindenkinek ilyen gondolatébresztőt. Fából nagyon szép 56-os emlékműveket lehet találni. Nekem szimpatikus a fa, mert Doboznak az erdősége miatt a fa az eleve szimbolikus dolog, és a dobozi embereknek az életében is. Igazából még azt is hozzá tudnám tenni, hogy Szelekovszky László mindenki ismeri nyugalmazott természetvédelmi szakfőtanácsos, ő a megye összes erdészét ismeri, hogyha ő ránéz egy rönkre tud javaslatot adni.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Én megnéztem, amit küldtél. Tényleg így is jól néz ki, de színesben nagyon mutatós meg szép és szerintem, ahogy mondtad is, hogy egy az egyben nyilván nem lehet magunkévá tenni, de azért így módosítással lehetne a munkacsoport szerint eldönteni, hogy melyik legyen az, mert mindegyik nagyon szép. Nekem is a fa, ami tetszett inkább. A kő is csak a ligethez inkább a fa.

Hidvégi Julianna képviselő: Megnéztem én is, írtam is. Amikor mondtam, hogy kerestem az én fotómat, és nem találtam a több ezerből, akkor én is ezeket, tehát írtam is, hogy ezeket választottam ki. Nekem nagyon tetszett az, ami a kővel van. Kő meg fa együtt, beszéltük is Karcsival, hogy testvértelepülés kő. Gondolkodtunk abban, hogy kőbánya, hány mázsás lehet, hogy hozzuk el, és akkor azt mondtuk, hogy akkor a fa. Lehet, hogy az 5.000.000,- Ft-ból ez egy tetemes összeg lenne onnan elhozni.

Köves Mihály polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

140/2016. (X.04.) sz. képviselő-testületi határozat

1. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 42. § 8. pontjában biztosított hatáskörében eljárva 1956 dobozi résztvevői és az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére emlékhelyet létesít az önkormányzat tulajdonát képező 1671 hrsz. alatti közterületen.
2. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az 56-os Emlékbizottság felhívására pályázatot nyújt be 1956 dobozi résztvevői és az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére kialakítandó emlékhely megvalósítására 5 000 000 Ft összeg erejéig.

3. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete köszönettel elfogadja Szilágyi Mihály Doboz, Székely utca 3. szám alatti lakos 2 db ginkgo bilobára, és kb. 30 db tujacserjére vonatkozó felajánlását az emlékhely környezetének kialakítására, valamint köszönetét fejezi ki az 1956-os forradalom dobozi résztvevő neveinek összegyűjtésében kifejtett tevékenységéért. A képviselő-testület az emlékhelyen a Dobozt érintő eseményekről fellelhető emlékeket egy időkapszulában helyezi el, melyet egy 1956 feliratú táblával fed le.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

Az II. napirendi pont tárgyalása:

Az II. napirendi pont tárgya: Az Óvoda TOP-os pályázata

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: Az Óvoda TOP-os pályázatának megvalósítási feltétele az, hogy az óvodai ingatlan bővítésre kerüljön. Tájékoztattam a képviselő-testületet, hogy a Hidvégi féle ház az nagyon magas áron, az 5.000.000,- Ft-os áron eladó. Az ár érték arányt figyelembe véve messze meghaladja azt, amit az Önkormányzat vállalni tud, az értékbecslő az 1.600.000,- Ft-ra becsülte. A szomszédos ingatlan szintén számításba jöhet. Erről az értékbecslés is elkészült. Ma reggel kaptuk kézhez. Itt ez az ingatlan egyébként dupla területű, mint a Hidvégi féle ingatlan. Ez 4.500.000,- Ft-os vételárat és becsült értéket határozott meg az ingatlanbecslési szakértőnk. Mi meg szemléltük az ingatlant. Az eladók berendezéssel együtt is adnák a házat, és a berendezésre, mintegy 200.000,- Ft-os irányárat javasolnék meghatározni azzal együtt, hogy azt is javasolnám a tisztelt képviselő-testületnek, hogy akkor a jelenlegi berendezéssel együtt vásárolnánk meg, tehát 4.500.000,- Ft az ingatlanak a vételára, és 200.000,- Ft magának az ingóságoknak a vételára. Az ingóságokra nem vonatkozik az értékbecslés, mert nem tárgya az előírásoknak és a kötelezettségeknek csak az ingatlanak, amit föl kell becsülni, és az egy irányadó mérték és ár a képviselő-testület döntésére. Természetesen a döntés függvénye a megvásárlás. Én mindenképpen javaslom, hogy ezt az ingatlant vásároljuk meg. Kezdetben 6.800.000,- Ft volt a vételár, utána 6.200.000,- Ft. 5.800.000,- Ft-ért van az eladó ingatlanok honlapján, és akkor az eladók úgy nyilatkoztak, hogy 5.200.000,- Ft-os berendezéssel együtt, tehát ez az ár, amiben úgy gondolkodnának. Itt igazodva magához az ingatlan becsült értékéhez, én úgy gondolom, hogy ez egy korrekt ajánlat lenne, merthogy mi azonnal tudunk fizetni, tehát nem kell a vevő hitelgényéhez hónapokat várni, nem kell a CSOK-hoz igazodni stb., tehát egy bizonyos alkupozíciója nyilván van az Önkormányzatnak ilyen szempontból. Jó állapotban van az ingatlan én úgy gondolom. Természetesen nem 5 éve épült, hanem 1964-ben épült, de nem rossz állapotban van. Jó gazdái voltak korábban, csak most már teher a családnak, hiszen mindkét lányának meg van a maga ingatlantulajdona, és akkor amiatt nem kívánják ezt sokáig árulni. Természetesen árulják ők már úgy gondolom, hogy 1 éve biztos vagy másfél éve, talán már 2 éve is, de nekünk meg kapóra jönne. Abban az esetben mindenképpen szükséges, ha a TOP-os pályázat nyer, márpedig nagyon bízunk benne, hogy az óvodát, azt a döntéshozók támogatják majd az óvodai TOP-os fejlesztést. Még konkrét információink nincsenek

az elbírálásról. Azt elmondtam korábban, hogy január végéig ígérik a jelenlegi beadott pályázatok elbírálását, és az, hogy milyen keretösszeggel fog nyerni a dobozi pályázati kör, azt nem tudjuk, tehát bízunk mindegyiknek a sikerében. Természetesen nagyon szükséges az óvoda bővítése, de hát ezt tudják a döntéshozók is én szerintem. Én ennyit kívántam szóban elmondani. Hogyha a testület dönt, és árat is megjelöl, akkor a lehető legrövidebb időn belül folytatjuk az alkut, még mielőtt ők is egekig emelnék fel az ingatlan árat, hát természetesen érték fölött, vagy ár fölött nem célszerű megvásárolni, mert igaz, hogy szükséges a bővítés, de mindenáron nem. Le lehalasztható maga a kertrész, ami a kert és udvar része, ami az óvodai telekbővítéshez mindenképpen szükséges, és kialakulna, vagy hát adott lenne egy olyan szolgálati lakás, vagy bérlakás, amit bármikor bérbe tudunk adni a bérleti díjak megfizetői és a rezsiköltség megfizetői részére. A berendezés is azért pozitívum lenne, hogyha sikerül megegyezni, és a testület úgy dönt, hogy ott már akkor egy kész lakás lenne az önkormányzati tulajdonnal bővítve.

Aratóné Vágner Margit alpolgármester: Hány m² a telek?

Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermekek Bizottságának elnöke: 1292 m².

Köves Mihály polgármester: A Hidvégi féle az 599 m²-es.

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: Azon gondolkoztam, hogy van egy korábbi testületi döntésünk a másik ingatlanok a megvásárlására, de nem feltétlenül kell visszavonni, mert 2-ért még azt esetleg valamikor megvehetjük, 5-ért nem, tehát azt tudatosan még meghagyjuk azt a lehetőséget, ha úgy gondoljátok.

Békési Mihály Tibor képviselő: Bocsánat, itt ha jól emlékszem, akkor a kert az szomszédos.

Köves Mihály polgármester: Igen. Az egy jó elképzelés lenne a későbbiek folyamán, hogy a Damjanich utca 1. szám alatti ház is eladó, akkor a Hidvégi féle házat meg akkor ezt, hogyha megveszi az Önkormányzat, akkor ott egy elég nagy terület alakulna ki, amivel aztán bármit lehetne kezdeni. Ott azok az ingatlanok már régóta eladók.

Köves Mihály polgármester: Kérdezem van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban?

Köves Mihály polgármester: Itt azt javasoltam a szóbeli előterjesztésben, hogy a becsült érték legyen a plafon, tehát 4.500.000,- Ft, és a berendezésre pedig 200.000,- Ft-os maximális összeget határozzon meg. Nem tudom, hogy van-e valakinek más javaslata, vagy esetleg az árban -tól, -ig. Úgy gondolom, hogy nem.

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: Egy 5%-os eltérést ne tegyünk bele?

Köves Mihály polgármester: Nem kevés a vételár, de azért ez szerintem egy korrekt ár.

Köves Mihály polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

141/2016. (X.04.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a dobozi Mesekert óvoda bővítése céljából meg kívánja vásárolni a Doboz Damjanich utca 3. szám alatti ingatlant. Ennek érdekében vételi ajánlatot tesz az ingatlanulajdonosok számára a dobozi 1635. hrsz-ú Doboz Damjanich utca 3. szám alatti ingatlan megvásárlására a csatolt ingatlanforgalmi szakértő által megállapított forgalmi érték alapján, legfeljebb 4.500.000,- Ft összegig, illetve a benne található ingóságokra legfeljebb 200.000,- Ft értékig. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri polgármesterét, hogy az ingatlanulajdonosokkal folytasson tárgyalást az adásvétel lebonyolítására, a vételár szakértő által meghatározott összegtől kismértékben eltérhet. Sikeres tárgyalások esetén a képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét az adásvételi szerződés megkötésére.

Felelős: Köves Mihály

Határidő: azonnal

Bejelentések:

Köves Mihály polgármester: Behoztuk a testületi ülésre, akinek van ideje az tanulmányozza át vagy nézze meg az értéktár okleveleit. Az előző testületi ülésen ígertem, hogy a következő ülésen behozom, úgyhogy azt is meg lehet tekinteni.

Mivel több tárgy, kérdés, interpelláció nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a nyílt ülést 07.31 órakor bezárta.

k.m.f.



Molnárné dr. Tarkovics Márta
jegyző



Köves Mihály
polgármester

J E L E N L É T I Í V

**a Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. október 04-én (kedd)
07,00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén megjelentekről.**

N é v:

A l á í r á s:

Köves Mihály polgármester

Köves Mihály

Aratóné Vágner Margit alpolgármester

Aratóné Vágner Margit

Békési Mihály Tibor képviselő

Békési Mihály Tibor

Hidvégi Julianna képviselő

Hidvégi Julianna

Puju János Zoltán képviselő

.....

Szabó László képviselő

Szabó László

Váradai Mária képviselő

Váradai Mária

Meghívottak:

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

M

Szatmári Júlia nem képviselő bizottsági tag

.....

Décsi László nem képviselő bizottsági tag

.....

Nagy Istvánné nem képviselő bizottsági tag

.....

Sztojka Tibor, Kodály u. 9. sz.
DCNÖ elnök

.....

Gajda Róbert Kormány megbízott

.....

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő

.....

Zalai Mihály Békés Megyei Önkormányzat
Közyűlésének elnöke

.....

Dr. Marosvölgyi Emese Békéscsabai Járási
Hivatal vezetője

.....

Békés Megyei Kormányhivatal
(Bcs.József A. u. 2.-4.)

.....

Zsigmond Károly intézményvezető

.....

Gáborné Fekete Katalin Gondozási Központ vezetője

.....

Pujuné Deme Anita Mesekert Óvoda vezetője
Orodán Mária Bölcsőde vezetője
Szabó János, Dobozi Polgárőr Egyesület
Rendőrség KMB. csop.
Galuska Józsefné könyvvizsgáló (5700. Gyula, Kőrösi Csoma S. u. 1. sz.)
Debreceni Éva köztisztviselő
Kárnyáczki Ferencné köztisztviselő
Kárnyáczkiné Balog Zsuzsanna köztisztviselő
Kiss Mariann köztisztviselő
Kiss-Balogh Györgyné köztisztviselő
Megyeri Lajos köztisztviselő
Szabó Róza köztisztviselő
Szelezsán Katalin köztisztviselő
Szelezsánné Csapó Mária köztisztviselő
Tóth Sándorné köztisztviselő
Vácziné Urbanecz Annamária felelős szerkesztő (Faluhelyi u. 16.)
Molnár Pál Márton újságíró BM-i Hírlap
BEOL szerkesztőség
HÍR6 szerkesztőség
Décsi Ferenc VT elnöke (Zsibongó u.40. sz.)
Balogh Lajos Barna vezető lelkipásztor (Kossuth tér 21. sz.)
Római Kat. Plébánia, Bes. Bartoss udvar 1.sz.
Szabó Anikó védőnő
Hursán Dominika védőnő

Nagy Károly, Nagy utca 62

Szatmáriné Nagy Emese jegyzőkönyvvezető

Batal

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
5624 Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel:/ 268-765 Fax: 889-181.

.....

.....

MEGHÍVÓ

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete **2016. október 04-én (kedd) 07,00 órai** kezdettel rendkívüli nyílt ülést tart, melyre ezennel szavazati joggal meghívom.

Az ülés helye: Községháza A épület Tárgyaló terme

Napirendi javaslat:

Nyílt ülés:

1.) Emlékmű állítás

Előadó: Köves Mihály polgármester

D o b o z, 2016. szeptember 30.



Köves Mihály
polgármester



DOBÓZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

5624 Dóboz, Kossuth tér 3.

Tel.: (66) 268-765; Fax: (66) 889-181

E-mail: polghiv@doboz.hu

Tárgy: emlékmű állítás

Sorszám:

Döntéshozatal módja:

egyszerű szótöbbség

Tárgyalás módja:

nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S

a k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t o k t ó b e r 4 - i
t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány jelentős pályázati forrást különített el az 56-os megemlékező kezdeményezések támogatására. A hatvanadik évforduló először kínál lehetőséget, hogy az 1956-os forradalmat és szabadságharcot visszakapja az, akié mindig is volt: a magyar nemzet egésze. Máig nem ismerjük '56-os hőseinket, akik fegyvert ragadtak a magyar szabadság és függetlenség visszaszerzéséért. Harcukat és helytállásukat nem szabad elfelejtenünk soha, mert „ahol a hősokeket nem felejtik, mindig lesznek újak”!

Az emlékhely helyszínének a kiválasztására a polgármestereseti munkacsoportot hozott létre. A munkacsoport a TOP-os pályázatból megvalósítandó bölcsőde mögötti,-és a Fekete-Körös holtág által határolt területet javasolja a tisztelt képviselő-testületnek elfogadásra, mint helyszínt.

A kastélyparkhoz vezető út díszburkolattal való ellátás régi igényt valósít meg. Tekintettel arra, hogy nyertes pályázat esetén a bevezető út egy része (a Kossuth tér felőli) építési terület lesz, ezért csak a tervezett beruházástól a hídig lenne első ütemben a burkolat megépítésre. Tujasor kerül a burkolt gyalogút mellé.

Az 1956-os dobozi eseményeket megőrző dokumentumok másolatait egy időkapszulában helyeznénk el, melynek fedelén egy márvány, vagy gránit-táblán az 1956-os évszám szerepelne. Ez a tábla és a kapszula a tujasor közepén lenne. A körülötte levő terület - mint emlékhely rendezésre kerülne, a holtág mellé egy 50 m²-es faburkolat mint szabadtéri színpad épülne, amelyen a megemlékezést (műsor, előadás stb.) méltó körülmények között meg lehetne tartani.

Határozati javaslat:

1. Dóboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 42. § 8. pontjában biztosított hatáskörében eljárva 1956 dobozi résztvevői és az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére emlékhelyet létesít az önkormányzat tulajdonát képező 1671 hrsz. alatti közterületen.

2. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az 56-os Emlékbizottság felhívására pályázatot nyújt be 1956 dobozi résztvevői és az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére kialakítandó emlékhely megvalósítására 5 000 000 Ft összeg erejéig.
3. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete köszönettel elfogadja Szilágyi Mihály Doboz, Székely utca 3. szám alatti lakos 2 db ginkgo bilobára, és kb. 30 db tujacserjére vonatkozó felajánlását az emlékhely környezetének kialakítására, valamint köszönetét fejezi ki az 1956-os forradalom dobozi résztvevő neveinek összegyűjtésében kifejtett tevékenységéért. A képviselő-testület az emlékhelyen a Dobozt érintő eseményekről fellelhető emlékeket egy időkapszulában helyezi el, melyet egy 1956 feliratú táblával fed le.

Felelős: Köves Mihály

Határidő: azonnal

Doboz, 2016. 09. 30.



Köves Mihály
polgármester